
 

PISMO ZAVEZE 
                            slovenske schönstattske družine  3/XIII          

 
   MAREC 2025 

 ODKRIVAMO BOŽJE SLEDI 
 

 
 

A  Začnimo v imenu: + Boga Očeta, + njegovega Sina Jezusa in + Svetega Duha, ki izhaja iz obeh!  
 

Vsi Amen! 
 

 Pesem: Naš najboljši brat je Jezus, …  1. do 2. kitica ali druga po izbiri.   
 

           Povabilo na praznovanje: 
 

A Na poti smo! Kako lepo je to! Danes, na naš dan Zaveze, smo se odločili, da želimo skupaj 

moliti, prositi in se zahvaljevati. Želimo tudi obnoviti svojo Zavezo ljubezni. Smo popotni 

romarji! To zavedanje se dobro ujema tudi s časom, v katerem smo. V teh postnih tednih, ki 

vodijo do Velike noči, iščemo načine kako se po upanju, ponovno približati Bogu in sebi. Papež 

Frančišek nas vse vabi, da storimo enako. V tem svetem letu lahko postanemo in smo romarji 

upanja. Tako je zapisano v naših srcih. Vsi dobrodošli na praznovanju Zaveze! Preden pa se 

odpravimo na pot, se moramo navzven in v svetišču našega srca, skupaj povezati. Vabljeni ste, 

da zaprete oči in preprosto uživate v tem, da ste tu. 
 

A  V življenju hodimo po najrazličnejših poteh. Nekatere od njih, ki smo jih prehodili v zadnjih 

tednih, so bile težke ali morda zelo boleče. Spet druge so nam prinesle veselje, upanje in moč. 
- trenutki tišine - 

B  Na svojih poteh nismo nikoli sami. Spremljajo nas različni ljudje, ki se nas dotikajo s svojimi 

življenji. Nekatera od teh srečanj, v nas še dolgo odmevajo ali nas celo vznemirjajo. Zato za     

nekatera razmerja v nebesih in na zemlji pravimo, da so resničen Božji dar. 
- trenutki tišine - 

A  Naš kompas, ki nas nenehno usmerja, je naše srce. Pot nam kažejo tudi naša hrepenenja in 

naše sanje. Če smo odprti, lahko z njihovo pomočjo, najdemo potrebne sledi in namige. 
 - trenutki tišine - 

B     O Bog, Ti si cilj našega življenjskega romanja, na katerem potujemo proti Tebi. Na naši 

življenjski poti, nas nikoli ne pustiš samih, čeprav se včasih počutimo zapuščene in se v pokrajini 

našega življenja, ne znamo več orientirati. Prosimo Te, da nam vedno daješ jasne sledi in živa 

znamenja svoje bližine in svoje prisotnosti. Daj nam vedno odprte oči in ušesa ter občutljivo 

srce, da bomo ta Tvoja znamenja in sledi, odkrivali in prepoznavali. Amen! 
 

Pesem: Kristus je iskal po obali, …,  1. do 2. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

A Božja beseda, Lk 10, 3-11 Jezus pošlje dvainsedemdeset učencev: »3 Pojdite! Pošiljam vas kakor 

jagnjeta med volkove. 4 Ne 

nosíte s seboj ne denarnice 

ne torbe ne sandal in 

spotoma nikogar ne 

pozdravljajte! 5 V katero 

koli hišo pridete, recite 

najprej: ›Mir tej hiši!‹ 6 In če 

bo v njej sin miru, bo na 

njem počival vaš mir; če pa 

ne, se mir povrne k vam. 7 

V tisti hiši ostanite ter jejte 
https://cutt.ly/Zryb17Ds   

https://cutt.ly/Zryb17Ds
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in pijte, kar vam dajo, kajti delavec je vreden svojega plačila. Ne hodíte iz hiše v hišo. 8 V katero 

koli mesto pridete in vas sprejmejo, jejte, s čimer vam postrežejo. 9 Ozdravljajte bolnike, ki so v 

njem, in jim govorite: ›Približalo se vam je Božje kraljestvo.‹ 10 V katero koli mesto pa pridete in vas 

ne sprejmejo, pojdite na njegove ulice in recite: 11 ›Tudi prah vašega mesta, ki se je prijel naših nog, 

otresamo na vas, vendar védite, da se je približalo Božje kraljestvo.‹          - trenutki tišine - 
 

Premislimo: 
 

B     Glasniki smo, ki so z malo prtljage poslani v središče življenja. Gospod nas pošilja, zato moramo 

ne ozirajoč se na prepreke, vztrajati. In ne glede na vse, naj nad nami počiva Božji mir! Svetu 

razglašamo, da je pri Gospodu ozdravljenje in, da nam je Božje kraljestvo blizu, kot še nikoli. 
 

Na poti z Jezusom: 
 

A  Romanje pomeni zavedanje, da sem doma tam, kjer se 

trenutno nahajam. Naj bo to na poti ali v obcestnem 

prenočišču. Vedno sem tam, kjer me Bog želi, da sem. Naj 

nosim težak nahrbtnik ali počivam v viseči mreži. V vsem 

kar počnem in kar sem, moram najti svoj dom v Jezusu 

Kristusu Odrešeniku. 
 

Vsi  Jezus Kristus, Ti si naš dom, ker vedno potuješ z nami. 

Vabiš nas, naj se na pot odpravimo z lahko prtljago, kajti 

spotoma bomo našli vse, kar bomo potrebovali. Slavimo 

Te in se Ti zahvaljujemo!   
 

B  Romanje pomeni prepustiti se toku preobrazbe. Ne moremo se odpraviti na romanje brez    

želje po notranji prenovi. Pravi romarji vedo, da bodo na koncu poti drugačni, boljši ljudje.  
 

Vsi  Jezus Kristus, Ti želiš, da bi se preoblikovali po Tebi. Želiš, da bi vedno bolj postajali to kar smo, 

v skladu z Božjo zamislijo. Kot romarji si za to prizadevamo. Slavimo Te in se Ti zahvaljujemo! 
 

A  Romanje pomeni slediti našemu notranjemu hrepenenju. Da bi to dosegli, se vedno znova 

odpravljamo na pot. Najprej navznoter v našo notranjost in nato navzven k našim bližnjim. 

Tisti, ki prispejo, se ponovno odpravijo na pot, saj smo v to poklicani. 
 

Vsi  Jezus Kristus, Ti nas kličeš, da naredimo nov korak. Pošiljaš nas k ljudem, predvsem tja kjer smo 

v Tvojem imenu potrebni. Z romarsko palico v rokah in z gorečim srcem, ostajamo na poti. A v 

naših srcih, poleg gorečnosti, nosimo tudi tesnobnost. Izročamo Ti jo, vedoč, da nas za to prosiš 

in, da znaš dobro poskrbeti za vse, kar Ti je darovano. Slavimo Te in se Ti zahvaljujemo! 
 

B  Jezus Kristus, na naši poti imamo v Tebi svoj dom. Na tej poti nas prenavljaš. Želimo si biti 

poslani po Tebi. To je poklicanost romarjev življenja. Slavimo Te in se Ti zahvaljujemo! 
 

Pesem: Nekdo vedno išče me, … 1. do 2.  kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5: 
 

 V Zavezi s Teboj:   
 

A Marija, Ti si Romarica Življenja! Ti si žena, katero lahko 

spremljamo, poslušamo ter se od Tebe učimo, kako slediti 

Božjemu klicu tja, kjer Bog želi, da smo. Potrebujemo Tvojo 

oporo in zgled Tvojega ravnanja, da bi zvesto sledili 

znamenjem iz nebes in tako našli polnost svojega življenja. 
 

Vsi Marija, Romarica Življenja! Ti si z nami na naših poteh! 
 

B Marija, Ti si Romarica Upanja! Ti si velika sledilka, tudi v negostoljubnih časih, v težavah, na 

begu in v obdobjih intenzivnega strahu. Potrebujemo Tvojo spodbudo, da bi oblikovali 

prihodnost in služili življenju, kjerkoli se nahajamo in kamorkoli gremo. 
 

Vsi Marija, Romarica Upanja! Ti si z nami na naših poteh! 
 

https://cutt.ly/XrymzYpZ    

https://cutt.ly/GrymDEP4   

https://cutt.ly/XrymzYpZ
https://cutt.ly/GrymDEP4


3 

 

https://cutt.ly/JeCgYqsj  

https://cutt.ly/TrymZWIN   h
tt

p
s:

//
cu

tt
.ly

/o
ry

m
6

b
6

A
   

https://cutt.ly/DryQtFuR   

https://cutt.ly/4ryQg3jF    

A Marija, Ti si Romarica Ljubezni! Ti si Žena z velikim in širokim srcem, ki ve kje nas ljudje najbolj 

potrebujejo. Potrebna nam je Tvoja spodbuda, da se damo ljudem popolnoma na razpolago 

in, da svojo mrežo medsebojnih odnosov, vedno tesneje spletamo v vse smeri. 
 

Vsi Marija, Romarica Ljubezni! Ti si z nami na naših poteh! 
 

B Marija, Ti si Romarica Življenja, Upanja in Ljubezni! Ponovno se želimo še tesneje povezati s 

Teboj. Pri Tebi puščamo svoj težki nahrbtnik življenja. Prosimo Te, da ga napolniš z vsem, kar 

potrebujemo za naslednjo etapo našega potovanja.  
 

Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

- Čas tišine s priložnostjo, da svoje darove položimo v Zaklad milosti, ki ga predstavlja Vrč - 
 

 

 
 

 

A V Obnovimo našo Zavezo ljubezni s kratko posvetilno molitvijo k Božji Materi Mariji: 
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem: Bodi nam pozdravljena, … 1. do 2. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Prošnje za vse potrebe:     
 

A Bog naš Oče, Ti si tisti, ki nas pošilja na romanje našega življenja. In Ti si tisti, ob katerem se 

lahko spočijemo. Prosimo Te: 
 

B     Spodbujaj nas, da postanemo romarji upanja. -  
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Pošlji nas, da postanemo romarji hrepenenja. - 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 

B     Navdihni nas, da postanemo romarji veselja. - 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Prebudi nas, da postanemo romarji ustvarjalnosti. - 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

B     Opogumi nas, da postanemo romarji poguma. - 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Okrepi naša srca, da postanemo romarji sočutja. - 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

B     Dotakni se nas, da postanemo romarji zaupanja. - 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Razširi naša srca, da postanemo romarji modrosti. - 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

B     Vžgi naša srca, da postanemo romarji ljubezni. - 
 

Vsi  Prosimo Te, usliši nas! 
 

https://cutt.ly/iryQbgmM     

https://cutt.ly/JeCgYqsj
https://cutt.ly/TrymZWIN
https://cutt.ly/orym6b6A
https://cutt.ly/DryQtFuR
https://cutt.ly/4ryQg3jF
https://cutt.ly/iryQbgmM
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A Naš Gospod in Bog! Ti vse veš! Ti veš, kaj potrebujemo na naši poti. Veš kaj je najpotrebnejše 

za naše življenje in ljubezen. To je vse, kar potrebujemo. Za vse iskrena hvala! Amen! 
 

 

Pesem: Jezus, Gospod moj živi, … 1. do 2. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Vsi Oče naš, …    
 

Molitev:   
 

B  Bog naših poti! Kako dobro je, da lahko na poti k Tebi, skupaj iščemo Tvoje sledi. Naj bo to v 

aktivni dobi in še posebej ob koncu našega življenja. Kako dobro je, da čutimo spodbudno in 

ljubečo Marijino roko. In kako dobro je, da si nam za trajni navdih dal svojega Svetega Duha. 
 

Vsi  Za vse to, se Ti zahvaljujemo. Amen! 
 

Blagoslov našega poslanstva:   
 

A Korak za korakom, dihamo in živimo ta trenutek. Tu smo Gospod in Ti si tam. Iščemo Tvoje 

nežne sledi in jim vztrajno sledimo proti cilju. Včasih zastanemo, ker nas prešinjajo vprašanja: 

Kdo sem jaz? Kaj me žene? Kam me pelješ? In potem prispemo, začutimo utrip življenja, 

hvaležno počivamo, izdihnemo in si naberemo novih moči. In spet se odpravimo na pot, k sebi 

in k bližnjim, ne ustavljamo se, ostajamo v gibanju, ... živimo! 
 

B     Naj Bog blagoslovi naše poti, ki smo jih že prehodili in tiste, ki nas še čakajo. Naj blagoslovi naš 

odhod in naš prihod. Naj blagoslovi našo skupnost na poti in tiste, ki jih na poti srečamo. 
 

A  Pri tem naj nas blagoslavlja Troedini Bog, + Oče, + Sin in + Sveti Duh! 
 

Vsi  Amen!   
 

Pesem: Na križ si šel Gospod, … 1. do 2. kitica ali druga primerna po izbiri.           

                                                                                                                                                                                         Regina Hagmann, München 
              prevod: T.K. & Deepl 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

https://cutt.ly/Gry1O4uG
https://www.deepl.com/en/translator
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„KONFERENCA SRCA in BRANJE BOŽJIH SLEDI” 

                                              Spoštovani člani in dragi prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

 

V času, ko je negotovosti in strahu pred prihodnostjo vse več, se zdi iskanje jasne življenjske 

usmeritve, vse težje. Hkrati je čutiti hrepenenje po umirjanju, hrepenenje po tem, da bi se stvari 

v našem življenju ali v težavnih družbenih razmerah preprosto izboljšale in, da bi postala vidna, 

jasna in predvsem pozitivna usmeritev v prihodnost. Kaj pa, če je takšna jasnost le naša iluzija? Kaj pa, če se 

današnja zmedenost ne zmanjša, temveč se morda celo poveča? Ali smo potem še vedno lahko romarji polni 

upanja, k čemur nas letos še posebej spodbuja papež Frančišek? Vprašanje zastavimo še drugače: Kako naj 

najdemo varnost za prihodnost? Ob teh nemirnih vprašanjih in časih, nam kmalu pridejo na misel ključne 

besede papeža Frančiška: „Božje sledi.“ Seveda, te bi nam lahko pokazale pot! Glede na trenutne razmere, 

prebudita v meni neverjetno upanje, dva pogleda v preteklost. Najprej pogled na zgodovino naše Zaveze in 

na zgodovino Schönstatta, nato pa pogled na življenje preprostega judovskega dekleta iz Nazareta. 
 

BOŽJE SLEDI V ZGODOVINI: Že bežen pogled na: - okoliščine nastanka Schönstatta ob začetku prve svetovne 

vojne; - na hudo gospodarsko krizo in pomanjkanje v medvojnih letih; - na odkrito preganjanje s strani 

protikrščanskega nacional socialističnega režima; nam daje misliti, da so bili tako mlado Schönstattsko gibanje, 

kakor njegovi posamezni člani, skoraj ves ta čas pod velikim pritiskom. Časi pritiska, so bili in so, časi preizkušnje. 

V poznejših letih svojega življenja se je pater Kentenich večkrat ozrl na to zgodovino in v njej jasno prepoznal 

Božje vodstvo. Negotovosti so tako rekoč stalnica zgodovine Schönstatta, zato je ob pogledu nazaj in na 

težave, ki jih je gibanje s svojimi člani premagovalo, mogoče prepoznati in razlagati Božje delovanje. Razlagati 

sledi Boga, torej ne pomeni čakati na znamenja in čudeže, temveč iz konkretne zgodovine, ki smo jo preživeli, 

pridobiti gotovost za prihodnost. To vključuje študij, razlago in razlikovanje, med sledmi v našem življenju in 

sledmi v zgodovini. Zato bi rad opozoril na pravo držo Božjega sledilca in na njegove sposobnosti. Božji sledilec 

ima gotovost in sposobnost prepoznati Boga na delu. Tako v naši osebni, kakor tudi v naši skupni zgodovini. 
 

MARIJA JE ODLIČNA SLEDILKA: To me pripelje do drugega pogleda na preteklost, do pogleda na življenje Božje 

Matere. Prav te sposobnosti najdemo še posebej izrazite v njenih držah. Tudi Ona nima jasne predstave o 

življenjski poti, ki je pred Njo. Ne ve, kaj jo čaka. Vendar je zgled, kaj pomeni biti na sledi Bogu. Zdi se mi, da 

sta za naš čas, še posebej pomembna dva elementa Njenega sledenja Bogu: 
 

1. „Konferenca srca”: Marija v srcu shrani in premišljuje vse, česar ne razume takoj. Spričo sporočila pastirjev, 

ki pridejo k jaslim in Mariji ter Jožefu povedo, kaj so jim na polju povedali angeli, je njena drža jasno 

izražena: 19 Marija pa je vse te besede shranila in jih premišljevala v svojem srcu. Lk 2, 19 V latinskem besedilu 

„conferens in corde suo“ pomeni premišljevanje v srcu. Glagol pomeni „zbirati, primerjati, pogovarjati se“ in 

Marija počne prav to. V svojem srcu ima nenehno konferenco srca. To ji ne odpravi negotovosti, ampak ji 

omogoča, da z vsako izkušnjo, ki jo prepozna kot Božje delovanje v svojem življenju, postane bolj gotova.  
 

2. Božje, ne naše sledi: Druga drža je drža naše predaje - izročitve vseh skrbi v Božje roke. Zavedanje, da 

v našem življenju poteka Božja zgodba, nas osvobaja tega, da bi morali sami reševati vsa vprašanja glede 

prihodnosti. To je Njegova zgodba in vsi mi, vsak posameznik, smo del nečesa večjega.  
 

Biti Božji sledilec pomeni, sodelovati v tej napetosti med lastnim prispevkom in veliko večjim Božjim delom. To, 

kar združujemo na Konferenci srca, je zgoščena izkušnja, podobna zgodbi gibanja Schönstatt, ki ne odpravlja 

zunanje negotovosti, ampak daje notranjo varnost. 
 

IŠČEMO SKUPAJ: Ta mesec bi vas rad povabil, da bi se urili v branju Božjih sledi. Tako boste sledili svojim 

izkušnjam in v tem, kar ste doživeli v zadnjih nekaj tednih, odkrili več o Bogu. Svoje izkušnje delite tudi z drugimi.  
 

Od 21. do 23. marca letos, bo v kraju nastanka gibanja, v Schönstattu, potekala konferenca schönstattskega 

gibanja Nemčije. To je kraj kjer morda še najlažje premišljujemo in odkrivamo Božje sledi, kjer nam je bolj očitno 

posebno Božje delovanje in bolje vidimo to, kar nam na naši poti daje notranjo varnost in upanje.  
 

Želim Vam veliko izkušenj Božje bližine, pravega druženja in rodovitne izmenjave doživetij! 
 

    Preživite blagoslovljen dan Zaveze ljubezni! 
 

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - marec 2025   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   

 

 

 MOLITEV K BOŽJI MATERI in NAŠI KRALJICI molimo vsak dan 
 

povzeto po 11. srečanje z MR in njeno kronanje za Kraljico,   

 
 

»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko 

prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!« 
                                                      prim. p. JK, 12.09.1941 
 

»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za  

Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in  

se Ti popolnoma izročili na razpolago.  

Žezlo kraljevanja nad nami, 

imaš sedaj v svojih rokah. 

Zaupamo Ti, da boš rešila našo schönstattsko 

družino velikih nevarnosti našega časa.« 
                                                   prim. p. JK, avgust, l.1950 
 

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka 

iz Schönstatta, Kraljica slovenske schönstattske  

družine, prosi za nas! 
 

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka  

iz Schönstatta, Kraljica slovenske schönstattske  

družine, varuj našo domovino Slovenijo! 
 

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka 

iz Schönstatta, Kraljica slovenske schönstattske 

družine, blagoslavljaj, vzgajaj in spremljaj vse,  

ki prihajajo v stik s Tvojo romarsko podobo in 

vse, ki skrbijo za ta Tvoja romarska svetišča! 
 

S Sinom Jezusom, blagoslavljajta po podobah 

Marije Romarice, nas in ves svet!      Amen! 
 

 

Hvala vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov Marije Romarice in hvala za vsak dar, posebno za znamke!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 10.03.2025  
 

 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

foto: Tomaž Kvaternik   
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